YCTHbIN CYeT K

YPOKaM MaTeMaTUKu
(4 Knacc, YyacTb 3)

[NogrotoBuna Muxane4veHnko H.B.
MBOY COLU Ne4 r. Jluneuk



YCTHbLIUN cuYeT

XXyKun ckapabeu nensaT U3 HaBo3a Luapbl Maccoun
40 rpammoB. Macca camoro XXyka coctaBnsieT 1/20
OT Macchbl Wwapa. CKONMbLKO BECUT XKYK?




YCTHbLIN cYeT

B Kutae n AnoHnu gnga nucoma
Nonb3yrTCA HEe OyKBaMu, a
nepornucdpamu. ObLiee ynucno
nepornudgoB oKorso 50 000.
OOpa3oBaHHbIe NAN B 3TUX CTPaHaXx
3HaKT A0 1/10 YyacTu BceX
nepornudgoB. Ckonbko uepornmnoos
3HalOT oOpa3oBaHHbIe nan?



YCTHbLIUN cyeT

KpanuBHUK NpuneTaeT B rHe3ano Ans
KopMrieHus nTeHUoB 600 pa3, a UyMcno
NMPUIIETOB JTaCTO4YKM coCTaBnseT 5/6 ot
yucna npuneToB KpanuBHukKa. CKonbKo pas3
nocewiaeTt cBoe rHe3ao Afst KOPMIeHUs




YCTHbLIUN cuYeT

CKOpOCTb nosneTta ckBopua 80 KM/4, a
CKOPOCTb Nnorsieta Yaukum coctaBnsiet 3/4 ot
CKOpOCTM norieta ckBopua. KakoBa CKopocTb
nosieta YamkKu?

\ (Weltbild




YCTHbLIN cYeT

Macca TroneHeHKa oKorso 20 Kr. 1o
ABnseTca 1/20 maccbl B3pOCIIOro TIONEeHA.
KakoBa macca B3poCnoro THJsieHA?




Lleno4ka




Pewwun npumepsbl:

8+0+0+6
8—0+0x6
O—_0-6x1
O+0+6:1
):7+0x5+3
7:7—-0x(4+2)



3agava Ha CMeKanky

*«Bot BaM 3 TadJ1eTKH, - CKa3aJl
HOKTOP. — LI pyHUMAaHNTE 110 OHOM
yepes Kaxkabie 2 yaca». YUepes

CKOJIbKO BpeMeHM OyaeT NpuHATA
[OCJeaHAA Tad/1eTKaA.




YCTHBIN cUeT

0,19, 38,57, ..., ..., ...
318, 422, 526, ..., ..., ...
72574, 72561, 72548, ..., ..., ...




[TocTaBb CKOOKWU

e53-3Xx9+4x6=2 53— (3x9+4x6)=2
*53-3x9+4x6=50 «(53-3x9)+4x6=50
53 -3x9+4x6=180 «(53-3x9+4)x6=180

53 -3 x9+4x6=474 «(53-3)x 9 +4x6=474




" TNorudeckas sapaia

ClK HabpaTb U3 BOAOMNPOBOAA
6 n BOAbI, NONb3YyACh
ABYXIUTPOBOW 6aHKOU U
YAUHUKOM, B KOTOPLIN
BX0AUT D n?

Hanutb B 6aHKy 2 n,
nepenuTb B YaUHUK, HabpaTb
ewe 2 n, nepenutb B YaUHUK
U CHoBa HabpaTb B 6aHKy 2 1.




YCTHbLIN cyeT

1. Peunte n HanguTe NuiLLHee ypaBHeHUe

°54:Xx=6 28 : x=4

/2 : X=8 45 : X =5
27 : xX=3 7-X=63
*]8: X=2




YCTHbLIN cyeT

* CpaBHUTE BblpaXXeHuS.

586:10-7...586-70
*1200:20...1200:100:2
*36-800...36-9-100
*900:10:5...900:50




YCTHbLIN cyeT




B Kakux yncnax cymma umdcp
paBHa 18?




Bbiluncnu n pacwumndppyn HazsaHue
cka3ku. Kakoe yncno nuuwHee?




YCTHbLIN cYeT

1340 cM —-3T0 13 M 40CM™m

] yac 15 MUH — 31O 115 MUH
1T 350 Kr — 310 1350 Kr
*2KB. AM — 3TO 2000 KB.CM




YCTHbLIN cYeT




lMocTaBb CKOOKM

40 -9 — 6 =37 40— (9—6)=237
8§+7-9=6 «(8+7)-9=06

50-9+4-25=12 50— (9+4)—25=12
16+20—14-9=31 16+ 20—(14 —9)=31




YCTHbIUN cYeT




